Bxoanasi koHTpoJsibHAs padoTa no ¢pusuke 1 10 kiacca.

Bapuant 1
1. Karep rubiBET npoTuB TeueHUs peku. KakoBa CKOpOCTh KaTepa OTHOCHUTEIILHO Oepera,
€CII CKOPOCTh KaTepa OTHOCHTEIHHO BOJABI 4 M/C, a CKOPOCTh TEUYCHUS peKH3 M/C?
A. 7T wm/c b. Sm/c B. 1 m/c

2. Tlocne crapra TOHOYHBIM aBTOMOOWIH JOCTHT cKopocTd 360 km/u 3a 25 cekyHu. Kakoe
paccTosiHue OH IPOMIEN 3a 3TO Bpemsi?
A.1500m Bb.500m  B.1250wm

3. Cuna 40 H coobmraer teny yckopenue 0,5 m/c?. Kakast cuta cooOLwuT ATOMY TeNy YCKOpEHUE
1 m/c®?
A.20H b. 80 H B.60 H

4. Teno OpolIeHO BEPTUKAIBHO BBEpX co ckopocthio 20 m/c. Ha kakoif BbICOTE CKOPOCTh
TEJaCTaHET PaBHOMN HYIO?
A.20m b.40m B. 60 m

5. ABTOMOOMIIL JIBIDKETCSI Ha IIOBOPOTE IO KpYyroBoil Tpaekropum paguycom 40 M ¢
MIOCTOSIHHOM 110 MOy Tt0 cKkopocThio 10 m/c. UeMy paBHO IEHTPOCTPEMUTEIBLHOE YCKOPEHHUE
aBTOMOOMIIA?

A.25 M/c? B. 5 m/c? B.10 m/c?

6. [Tyns maccoit 10 r mpobuBaer creny. CKOpOCTh Iyld Mpu 3ToM yMeHbImiack ot 800 mo
400m/c. Haiitu n3aMeHeHrne uMIyibca MmyJiu.
A. 4 xr*m/c b. 40 xr*m/c B. 2 kr*m/c

7. Paccuuraiite riryOuHy MOpsl, €CIM IPOMEXYTOK BPEMEHHU MEX/1y OTIPABICHUEM U TPUEMOM
cUrHaia sxojora 2 cekynabl. CkopocTs 3Byka B Boje 1500 m/c.
A. 3 kM Bb. 1,5 km B.2 kM

8. C kaxoli cuof ieficTByeT MarHuTHoe noje uuaykuueit 10 mTn Ha mpoBOTHUK, B KOTOPOM
cuia Toka 50 A, ecnu JUIMHA aKTUBHOM YacTu npoBoHuKa 10 cM? JIMHUM MarHuTHOM
WHAYKIMHIIONS U HAaIIPaBJIEHUE TOKA B3aUMHO NEPIIEHIUKYJISIPHBI.

9.
A. 20 mH b. 40 MmH B. 50 MH
10. PaccuuTaiite sHepruto cBsi3u sjpa u3zoromna 6opa B510. Macca nporona 1,0073 a. e.

M.,macca HeiTpona 1,0087 a. e. M. Macca uzoromna 6opa 10,01294 a. e. m.
Otser:



Bxoanasi koHTposibHAs padora nmo ¢pusuke aaa 10 kiacca.

Bapuanr 2
1. DckanaTop METpO ABMXKETCS BHHU3 cO ckopocThio 0,7 M/c. KakoBa ckOpocTh maccakupa
OTHOCHUTEJIbHO 3€MJIH, €CJIM OH HAET BBEPX CO CKOPOCTHIO 0,7 m/c oTHOCUTEIHHO
sckanatopa?
A.0wm/c Bb. 1,4 m/c B. 1wm/c

2. C KaKkuM YCKOpPEHHMEM JOJDKEH JIBUraThbCs JOKOMOTHB, YTOOBI Ha myTtd 250 M yBETUYUTH
cKopocTh OT 36 10 54 km/4?
A. 5 m/c? B.0,25m/c*  B.0.5m/c’

. . . 2
3. Temo maccoii 1 Kr mox JeiicTBUEM HEKOTOpOH cuitbl mpuodperaet yckopenue 0,2 m/c”. Kakoe
YCKOpEHHUE IPHOOPETAET TEJIO MACCOM S KT MO IEUCTBUEM TOU KE CHUIIBI?

A.004m/c*>  B.4wm/c®  B.1w/i?

4. Crpena BbINyIIEHAa U3 JyKa BEpTHUKaJIbHO BBepX co ckopocTthio 10 wm/c. Ha xkakyio
MaKCUMAaJIbHYIO BBICOTY OHA ITOJHUMETCSI?
A.5Mm b.10 M B.3m

5. TpamBaiiHbIli BaroH IBIDKETCS MO 3akpyrieHuto paguycoM S0 M. Ompenenurte CKOPOCTb
TpaMBasi, €CIIH LIEHTPOCTPEMHUTEIbHOE YCKopeHue paBHo 0,5 m/c2.
A. 10 m/c b. 25 m/c B. 5 m/c.

6. Msiu Maccoit 300 r ABMXKETCS C MIOCTOSHHON CKOPOCTBIO 2 M/C U yaapsieTcs O CTEHKY, Moclie
Yero JBIKETCS OOpaTHO € TakOM € MO MOIYJII0 CKOpocThio. OmpenenuTe HW3MEHEHUE
HMITYJIbCa MsYa.

A. 1,2 xr* m/c b. 2 xr* M/c B 4 xr* m/c

7. Uepes kakoe BpeMs YEJOBEK YCIBIIIMT X0, €CIU PACCTOSIHHE JIO TPETpajibl, OTPaKaromei
3BYK, 68 M ? CkopocTh 3ByKa B Bo3yxe 340 m/c.
A.04c b.0,2c B.0,3¢

8. KakoBa MHIyKIIMsSI MArHUTHOTO TOJIS,, B KOTOPOM Ha MPOBOJHUK C JJIMHON aKTUBHOW 4acTu 5
cm neiictByer cuina 50 mMH? Cuna toka B mpoBogHuke 25 A. IIpoBOTHHMK pPacroiokKeH
MEPIEHAUKYIIIPHO UHAYKIIUH MarHUTHOTO TTOJIS.

A. 40 MTn b. 80 MTn B. 60 MTn

9. PaccumTaiiTe SHEPIrUIO CBI3M sA/pa U30TOMA yriepoaa C612. Macca nporona 1,0073 a. e. m,
Macca Hertpona 1, 0087 a. e. M. Macca n3oroma yriepoaa 12, 00 a. e. m.
Ortger:
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Hrorosoe TectupoBanue no ¢pusuke 3a kypce 10 kiacca

Hrorosoe TectupoBanue mno ¢usuke st ooydarommxcs 10 knacca cocraBieHo Ha ocHOBe DeepaibHOTO
roCyJIapCTBEHHOTO 0011e00pa30BaTeIbHOrO CTaHIapTa OCHOBHOI'O 00IIIeTr0 00pa30BaHus, B COOTBETCTBUU C
JeMCTBYIOIIEH porpaMMoii o (hu3uKe.

[{enb TecTUpOBaHUS - OLEHUTH 00111€00pa30BaTEIbHYIO IOJTOTOBKY yJamuxcs 1o ¢usmke 3a kype 10
KJ1acca, 3aHuMaronuxcs no yueonuky Msxkuies ['.4., Byxosues b.b., Corckuit H.H.; nox penakmueit
[TapdentbeBoit H.A., ®uzuka: yueOHuk g 10 kiacca 061meodpazoBaTeNIbHBIX yUpexKIeHu — M.
[Ipoceemnienue, 2014

HTorosoe TeCTUpOBaHUE MPEICTABICHO B IBYX BaApUAHTaX U paccuyuTaHo HAa 40 MUHYT .

Pabora cocrout u3 22 3amaHuii, KOTOpbIE pa3/iejeHbl HA TPU YaCTH.

Yacte 1 comepxur 22 3amanus (Al1-A17). K kaxxnomy 3aganuio 1anbl 4 BapuaHTa OTBETOB, U3 KOTOPBIX
TOJIKO 0/1MH BepHbIi. Kaxknoe 3amanue ouenuBaercs B 1 6a.

Yacts 2 (B1-B2) comepxut 3amaHus, B KOTOPBIX HEOOXOAMMO 3aMKcaTh OTBET B BUAC Habopa mudp.
Kaxxnoe nmpaBuiIbHO BBIIOJIHEHHOE 33/1aHNE YacTU 2 OlleHUBaeTcs B 1 Oa.

Yacts 3 comepxkur 3 3agaun (C1-C3), koTopeie TpeOyrOT MONMHOTro oTBeTa. Kaknas 3agada olieHUBaeTCs B
2 Gaina.

Copep:xanue 3a/laHUi BKITIOYAeT OCHOBHBIE TIOHSATHUS, 3aKOHBI U SIBJICHHSI, HEOOXOIUMBIE I YCBOCHUS
M3yYEHHOTO MaTepHaa.

Pacrnipenenenue 3a1anuii 10 OCHOBHBIM TeMaM Kypca (DU3HKU

Ne Tema Koum4yecTBo | YpOBeHb CII0)KHOCTH

n./m 3aganuii 1-i | 2-% | 3-i

1 Kunemarnka Touku 6 4 1 1

2 3aKOHBI MEXaHUKHU, CUJIBI B 2 2
MEXaHUKe

3 3aK0H COXpaHECHHS IMITYJIbCA, 3 2 1
SHEPTHUH

4 MonekynsipHas ¢u3nka 3 3

3 TepmoauHaMuka 2 1 1

6 DNEKTPOCTaTHKA 3 2 1

7 3aKOHBI TOCTOSIHHOTO TOKA 3 2 1
NTOIo 22 16 |3 3

Tabnuna pacnpeaeneHus 3aJaHui B U'TOTOBOM TECTE MO0 YPOBHSIM CJII0KHOCTHU

Ne 1111411111 |1|2|2 2
3aJIaHUsI 112/3/4|5/6|7]|8]9]0]1|2|3]|4|5|6]7(8|9|0]1]2
Ne Tembl 11111112 (2(3|3|4|4|4|5/5|/6|6|7|7|7|1|6]|1|3
yposenbciox- (1 (1 (1|1 /1}1j1 (1|12 |1}/1(1/2}1|1(1}|1,2(1|3|3 3
TH

Kiroun k uroroBomy tecty 3a 10 knacc:




No

3aJaH 1 /11111 1|1

s 123456789012345671819 20 (21 |22
Ne 3/1(3/4(2|3(2/4|5|/4 (3 |2 |2 |1 |3 |3 |3 |21 45251 (19 |1
OTBET 1 |1 0° |xkH |w/
a c
(1

Bap)

Ne 3/1(4/3(3|2(4/2|4|1 (4|1 |2 |3 |3 |3 |1 |21 |312 |10 (28 |4
OTBET 1 |5 H M/
a c
(2

Bap)

[Mxana I IICPCBO A YHCJIa ITPAaBUJIBHBIX OTBCTOB B OLCHKY IIO MATHOAILHOM IIIKAJIE:

Yucno npasuwibHbeix | 0-10 11-15 16-18 19-22
OTBCTOB
Orenka B 6ayuiax 2 3 4 5
1 Bapuant
Yacts 1
Al. Kakoe Teno U3 nepeuuciieHHbIX HUKE OCTaBIISET BUAUMYIO TPAEKTOPUIO?
1) Kamens, nanaromiuii B ropax 2) Msi4 BO Bpemsi UTpbl 3) JIbDKHUK, POKIaIbIBAIOIINI HOBYIO
Tpaccy 4) Jlerkoatier, COBEpILIAIONINI MPBIKOK B BBICOTY

A2. Bo Bpems mogbpeMa B ropy CKOPOCTh BEIOCUTIEANCTA, IBUTAIOLIETOCS PSIMOIHMHEHHO U
PaBHOYCKOPEHHO, U3MEHUIACh 3a 8 ¢ OT 5 M/c 110 3 M/c. [Ipu 3TOM yCKOpeHUE BEJIOCUTIENCTA ObIIO PABHO
1) -0,25 m/c2 2) 0,25 m/c2 3) -0,9 m/c2 4) 0,9 m/c2

A3. Ha pucyHke npejacTaBieH rpaguk 3aBUCUIMOCTH ITPOEKIIUH 4
CKOPOCTH TeJia 0T BpeMeHH. Kakoi myTh IpOIUIO TEJIO 32 MHTEPBaJ
BpPEMEHH OT 2 10 8 c?

1)32m 2)20m 3)16m 4)8 ™M

2 4 6 8 nc

A4. Touka IBUKETCS C TOCTOSIHHOM 110 MOJYJIIO0 CKOPOCTBIO IO OKpYXHOCTH panuyca R. Kak uzmenurcs
LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHUE TOUKH, ECIIH €€ CKOPOCTh YBEIMUUTD BIBOE, & PaJUyC OKPYKHOCTU
BJIBO€ YMEHBIIUTH?

1) ymenbpmuTCs B 2 pasza 2) yBenuuutcs B 4 pasza 3) yBenuuuTes B 2 pasza 4)
YBEJIMYUTCS B 8 pa3

AS. Kakoe ;/cxopeHI/Ie npuoOpeTaeT Teo Maccoit 5 Kr o aeiictuem cuibl 20 H?
1) 0,25 m/c® 2) 4 m/c? 3) 2,5 m/c? 4) 50 m/c?

A6. UenoBek Be3 IBYX OJIMHAKOBBIX JETEH HA CaHKaX 110 TOPU30HTAIIBHOM 10pore. 3aTeM ¢ CAaHOK BCTajl
OJIMH peOeHOK, HO YeJIOBEK MPOA0JIKaN IBUKEHHE C TOM e MOCTOSIHHON CKOpocThio. Kak n3MeHunacy cuia
TPEHMSI IIPU 3TOM?

1) He u3MeHuIach 2) yBenmuumiach B 2 pasa 3) ymeHbpImmiach B 2 paza  4) yBenu4miIach Ha
50%

A7. Teno maccoii 2 Kr IBMXKETCS cO CKOpocThio 3 M/c. KakoB umtyinec Tena?
1) 5 xr-m/c 2) 6kr-M/c 3) 1 kr-m/c 4) 18 xkr-™M/c




AS8. XokkeitHas maitba maccoit 160 r ietut co ckopoctbio 36 kM/4. KakoBa ee kuHeTHueckasi SHeprusi?
1) 1,6 x, 2) 104 Ix, 3) 0,8 JIx, 4) 8 Ix

A9. Tnddys3us B TBEpAbIX TeIaX MPOUCXOANUT MEAJICHHEE, YEM B T'a3ax, TaK KaK
1) MosniexyJibl TBEPJOTO TEJA TSAXKENEE, YEM MOJIEKYJIBI T'a3a

2) MOJIEKYJIBI TBEPJOTO Tea OOJIbIIe, YEM MOJIEKYJIBI Ta3a,

3) MoJeKyJIbl TBEPAOIrO TEla MEHEE IOBUKHBI, YEM MOJIEKYJIbI Ta3a

4) MoJIeKyJIBl TBEPJIOTO TeJIa B3aMMOACHCTBYIOT ciiabee, YeM MOJIEKYJIBbI Ta3a

A10. Kak u3MeHIIOCH IaBJIeHHE UCAIbHOTO Ta3a, €CJId B JAHHOM 00BbEME CKOPOCTh KaXKJJ0M MOJIEKYIIbI
YMEHbIINJIACh B 2 pa3a, a KOHLUEHTpaLUs 0CTajJach HEU3MEHHOMN ?

1) yBenumumiiocs B 4 pasa, 2) yBEITMYHUIIOCH B 2 pasa, 3) HEe U3MEHUJIOCH, 4)
YMEHBIINIIOCH B 4 pa3a

A1l. Kakoe u3 npuBeIEHHBIX HIKE BBIPAXKCHUI COOTBETCTBYET (hOpMYyJie KOIMYECTBA BElIecTBa?

M M N
1) E 2) m_o 3)N_A 4) \A NA

A12. Bo3ayx B KOMHATe COCTOUT M3 CMECH I'a30B: BOJIOPOA, KUCIOPO/Ia, a30Ta, BOJISHBIX MApOB,
YIICKUCIIOTo Ta3a u ap. Kakoii u3 Gpu3ndecknx mapaMeTpoB ITHX Ta30B 005A3aTEIBHO OJTMHAKOB TIPU
TEIJIOBOM PaBHOBECUU?

1) naBnenue 2) Temneparypa 3) KOHLIEHTpaLus 4) I0THOCTH

A13. I'a3 coBepumn padoty 400 [, 1 Ipu 3TOM €ro BHYTpEHHss dHeprus ymenbiumnach Ha 100 Ix. B
3TOM Ipoliecce ra3

1) momyuwmn konuuecTBO TeroThl 500 [Ix 2) monyunit koaudecTBO TerioTel 300 [Ix

3) otnan koinumvectBo Ter1oThl 500 Ik 4) otaan komuyecTBo TeruioTel 300 Ik

Al4. Ot BoagHOM KaIuy, 00J1agaBIIeH 3apsAa0oM +(, OTACIHWIACH KAl C DJIEKTPUYECKUM 3apsaoM —(J.
Kaxum cran 3apsin ocraBuieiics Kariu?
1) +2q 2) +q 3)—q 4) -2q

A15. JIBa TOU€UHBIX 3apsiia IPUTATUBAIOTCA APYT K APYTY TOJIBKO B TOM CIIydae, €CJIN 3apsbl
1) oMHAKOBBI 110 3HAKY U 110 MOYJIIO

2) OIMHAKOBBI 10 3HAKY, HO 00s13aTEIbHO PA3IMUHBI IO MOJYJIIO

3) pa3nu4HbI IO 3HAKY U JHOOBIE IO MOJYJIO

4) pa3nu4HBI 110 3HAKY, HO 00s3aTE€IBLHO OJJMHAKOBBI [0 MOJTYJTIO

A16. Hanpsxenue Ha KOHLIax pe3ncropa pasHo 60 B, cuna Toka B pesuctope paBHa 3 A. Uemy paBHO
COTIPOTHUBIICHUE pe3ucTOpa?
1) 0,04 Om 2) 0,05 Om 3)20 Om 4) 180 Om

A17. 3/1C ucrounuka pasHa § B, BHemHee conporusnenue 3 Om, BHyTpeHHee conpotusieHne 1 OM. Cuna
TOKa B MTOJHOM 1IENX paBHA

)32 A 2)25 A 32 A 4)0,5 A

Yacrs 2

B1. Bo BpeMs1 peMOHTa 3JIEKTPOITIUTKHA YKOPOTHIIN €€ cuupaiib. Kak n3MEeHWINCh P 3TOM
COIPOTHBIIEHUE CIIMPAJIH, CHUJIa TOKA U MOIIHOCTB 3JIEKTPOIIUTKU? HanpskeHue B ceTu ocTtaeTcs
HEN3MEHHBIM.

K ka0t mo3uiyu nepBoro croidua nojadepure COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO CTOIOLA U
3aMUIIATE B TAOIUILY.

®dusnueckas BeTUYMHa N3meneHnne BeTuYnHbI
A) conpoTuBIIEHUE CTIUpaIIU 1) yBenuuuTcs

b) cuna Toka B ciupanu 2) yMEeHbIIIaeTCs

B) Boienstomascs MOIHOCTh 3) HE UBMEHUTCS

B2. IlocTaBbTe B COOTBETCTBUE (PUINIECCKYIO BEITUUNHY U eIUHUILY ee n3mepenus B CU.



dusnueckas BenuyuHa Enyunniia BeTnIuHbI

A) CKOpOCTb 1) m/c?

b) myts 2) Kr-M/c

B) ummynsc 3) kr-m/c?

I') yckopenue 4) m/c
S)m

K kaxoi mosuuuu nepBoro cTosadua noadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO TO3ULIUI0 BTOPOIO CTOJIONA U
3aMHIIUTE B TAOIHILY.

Yacrs 3

C1. JIpa HenoaBuxkHbIX 3apsiaa 0,5 HKn u 4 HKi1 HaxoasTcst B BakyyMe Ha pacCTOSIHUU 6 ¢M ApYT OT Apyra.
Yemy paBHa KyJIOHOBCKas CHJIa B3aUMOJEHCTBUS MEXKAY HUMU?

C2. ABTOMOOWMIIb Maccoi 2 T IBHKETCS 10 BBITYKJIOMY MOCTY, UMEIoIIeMy paanyc Kpuu3Hbl 200 M, co
CKOpOCThIO 36 KM/u. HalimuTe criry HOpMaabHOTO JABJICHHS B BEPXHEH TOUKE TPACKTOPHUH.

C3. Tenexxka Macco 2 Kr, ABMKYIIASACS CO CKOPOCThIO 3 M/C, CTAIKMBAETCS C HEMOABMYKHOM TEJICKKOM
Maccoi 4 KT U CIeruiseTcs ¢ Heil. UeMy OyieT paBHa CKOPOCTh O0EUX TEIEKEK MOCIIe B3aUMOACHCTBHS?

2 BapuaHT
Yacrel

Al. Uccnenyercs nmepemernenne 6a00ouku u jomaan. Moaenb MaTepraabHOM TOUKH MOXKET
UCIIOJIB30BAThCS ISl OTIMCAHUS IBUKCHUS

1) TonBKO JIoTIa TN 2) ToibKO 0ab0UKH 3) u somraau, u 6a60YKU

4) M Jo1IaIu, HU 6a00UYKH

A2. CaHku cbhexalii ¢ OJJHOW T'OPKH U BbeXalld Ha Apyryto. Bo Bpems noabsema Ha ropKy CKOPOCTb CaHOK,
JIBUTABIIMXCS MPSMOJIMHEHHO U paBHOYCKOPEHHO, 32 4 ¢ m3MeHusach ot 43,2 km/4 1o 7,2 km/4. [Ipu sTom
MOJyJ1b YCKOpPEHUs ObLIT paBeH
2 2 2 2
1) -2,5 m/c 2) 2,5 m/c 3) 3,5 m/c 4) -3,5 m/c
v, "
™ c
A3. Ha pucyHnke npeacTtaBieH rpauk 3aBUCHMOCTH ITPOEKINH a
CKOpOCTH Tejia OT BpeMeHHU. Kakoii myTh MpoIuIo Teio 3a HHTEpBaj
Bpemenu ot 0 10 3 c?

1)32 M 2)20 m 3)16 M 4)8 M 0

A4. MarepuanpHas TOYKa ABMXKETCS 110 OKPYKHOCTHU C IIOCTOSIHHOM 10 MOZYJIIO CKOpPOCThIO. Kak
M3MEHHUTCS MOJIYJIb €€ LIEHTPOCTPEMUTEIBHOTO YCKOPEHHS, €CJIM CKOPOCTh TOUKH YBEIMUUTH B 2 paza?

1) HE U3MEHUTCS 2) yMeHbIINTCS B 2 pas3a 3) yBenmuuutes B 4 paza  4) ymMeHbIIUTCS B 4
pasa

AS. JIerkonoABMXHYIO TEJIEKKY Maccoil 3 Kr ToikaroT ¢ cuiioit 6 H. YckopeHue Tenexku B HHepIHaIbHOM
CHUCTEME OTCUETa PABHO
1) 18 m/c? 2) 1,67 m/c? 3) 2 m/c? 4) 0,5 m/c?

A6. Uenosek Be3 peOEHKa Ha CaHKaxX 10 TOPU3OHTAIBHON Jopore. 3aTeM Ha CaHKHU CeJl BTOPOM TaKou ke
peOeHOK, HO YeJIOBEK MPOJ0JIKaIl ABMXKEHHE C TOH ke MOCTOSTHHOM cKopocTbhio. Kak n3Menumnacey cuina
TPEHUS IIPH 3TOM?

1) He u3MeHWIach 2) yBeJIn4uiach B 2 pa3a

3) ymensImmiIach B 2 pasa 4) yBenuuminach Ha 50%

A7.Teno maccoit 4 KT IBIXKETCS ¢O CKOpocThio 3 M/c. KakoB nmmynsc Tena?
1) 1 xkr-m/c 2) 0,75 xr-m/c 3) 24 xr-m/c 4) 12 kr-m/c

A8. Manpuuk mogdpocun ¢yrooapHbI My Maccoit 0,4 Kr Ha BeICOTY 3 M. Ha ckonbKO M3MEHUIach
MOTEHLMaNbHAas SHEeprus Ms4a?

1) 4 Ik, 2) 12 JTx, 3) 1,2 JTx 4) 7,5 Jx

A9. Kakoe siBIeHUE 10Ka3bIBAET, UTO MEXKIAY MOJIEKYJIaMH JEHCTBYIOT CUJIbI OTTAJIKUBAHUA?



1) nudpdysus, 2) 6pOoyHOBCKOE JBU)KEHUE, 3) cmaunBaHue,
4) cylecTBOBaHUE CUJI YIIPYTOCTH

A10. BuyTpeHHsst 25Heprus Tejna 3aBUCUT
1) TOTBKO OT CKOPOCTH TeNa 2) TOBKO OT MOJIOXKEHUS ITOTO TeJIa OTHOCUTENBHO APYTUX Tel
3) TOJIBKO OT TeMIIepaTyphl Tela 4) oT TeMIiepatypsl U 00beMa Tena

3
A1ll. Yto onpenensieT mpou3BeaeHNE EkT?

1) naBneHue uaeabHOro raza  2) abCOIIOTHYIO TEMIIEpaTypy UACAIBHOTO raza
3) BHYTPEHHIOIO SHEPTHUIO HJICATBHOTO ra3a  4) CPeHIO KHHETHYECKYI0 SHEPTHIO MOJICKYJIBI

A12. Temniepatypa tena A pasna 300 K, remnepatypsi Tena b pasaa 100 “C. TemmnepaTypa Kakoro u3 Teji
MOBBICUTCS IIPU TEIUIOBOM KOHTaKTe?

1) rena A 2) tena b 3) TeMriepaTyphl T€JI HE U3MEHSIOTCS

4) TeMneparypbl T€J MOTYT TOJBKO IOHUKATHCS

A13. UneanpHblil a3 nomyuni KonundectBo TerioTsl 300 J[K, 1 BHYTpEHHsIS SHEPTUs ra3a yBEIHMYUIach Ha
100 Ix. ITpu aTom

1) ra3 coBepmmn padory 400 x 2) ra3 cosepuuia padory 200 Jx

3) Hax razom coBepwn padoty 400 Jlx 4) Hag razom coseprmiau padory 100 Ix

Al4. K BoasiHOM Karuie, UMEBIIEH 3apsl +3€, IpUCcoeIMHIIACh Karuls ¢ 3apsaoM -4e. Kakum ctan
ANEKTPUUECKUH 3apsi] 00bEIUHEHHOMN Karu?
1)+e 2) +7e 3)—e 4)-Te

A15. Ilpu pacuecsIBaHHH BOJIOC TIACTMACCOBON PAcUECKOM BOJIOCHI 3apsKAIOTCS MOJIOKHUTEIBHO. JTO
00BACHSACTCS TEM, UTO

1) 3IEKTPOHBI MIEPEXOJIAT C PACYESCKH HA BOJIOCHI 2) IPOTOHBI IEPEXOIAT C PACUSCKU HA BOJIOCHI
3) DIEKTPOHBI EPEXOIAT C BOJIOC HA PACUECKY 4) MpOTOHBI IEPEXOAT C BOJIOC HA PACUECKY

A16. Cuna Toka, HAYyIIEro Mo NpoBOJIHUKY, paBHa 2 A. Kakoii 3apsi nmpoiaer o npoBoHuKy 3a 10 c?
1) 0,2 Kn 2)5Kn 3)20 Kn 4) 2 Kn

A17. DnexTpuueckas LEenb COCTOUT U3 NCTOYHUKA TOKa BHYTpEeHHUM conpoTtusieHueM 1 Om ¢ D/1C,
pasHoii 10 B, pe3ucropa conporusnenneM 4 OMm. Cuna Toka B LIENU paBHA
1)2A 2)25A 3)10A 4)50 A

Yacrp 2

B1. K koHIIaM JUIMHHOT'O OJJHOPOAHOI'0 MPOBOAHKKA NpuioxkeHo Hanpsbkenue U. [IpoBox 3amMeHmn Ha
JPYToH, IJIOIAab CEYEHUSI KOTOPOTro B 2 pasa 0oJbllie, U MPUIOKWINA K HEMY NpexHee HanpsbkeHue. Uto
IIPOU30MAET IIPU 3TOM C CONIPOTHUBIIEHUEM MPOBOIHUKA, CUIION TOKAa U MOLTHOCTBHIO?

K kaxx10ii mo3uum nepBoro cTosdia noJ0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3ULIMIO BTOPOTO U 3alUIINTE B

Ta0NuILy.

dusndeckas BeIMYNHA H3MmeHeHne BEITMINHEI
A) conpoTUBIEHUE CTIUpAIIN 1) yBenmuures

b) cuna Toka B crinpanu 2) yMeHbILaeTcs

B) BeIACIISIOMIAsICS MOIITHOCTD 3) HEe UBMEHUTCS

B2. IlocraBbTE B COOTBETCTBHUE (I)I/I3I/I‘-ICCKYIO BCIIMYNHY U CIUHHULY €C U3MCPCHHS B CH.

dusndeckas BeIMYNHA EnmuHniia BeTmInHbI
A) TIIOTHOCTH 1) m/c?
b) yckopenue 2) Kr-m/c?
B) cuna 3) Kr/m°
I') o6bem 4) m/c
5 M

K xaxmo¥ mo3unuu mepBoro cToJiona moadepruTe COOTBETCTBYIONIYIO IMTO3HUITUIO BTOPOTO M 3AITUIITUTE B



Ta0IuUILy.

Yacrs 3

Cl. /IBa HemoABMKHBIX TOUeUHBbIX 3apsiaa 4 HKi u 6 1K1, Haxoasck Ha pacctosHuu R apyr ot apyra,
B3auMoiecTByIOT ¢ cuiioit F = 135 H. YUemy paBHo paccrosinue R?

C2. ABTOMOOWMIb Maccoi 3 T IBMIKETCS 10 BBITYKJIOMY MOCTY, UMeroIIeMy paanyc kKpuu3Hbl 300 M, co
CKOpOCThIO 54 kM/4. HaiiiuTe crily HOpMaJIbHOTO JJaBJICHUS B BEPXHEH TOUKE TPACKTOPHH.

C3. Yenorek Maccoii 70 Kr MpBITHYJI ¢ Oepera B HETOABMKHYIO JIOJIKY, HaXOIAITyrocs y Oepera, co
CKOpocThIo 6 M/c. C KaKol CKOPOCTBIO CTaHET JBUTATHCS JIOJKAa BMECTE C YEJIOBEKOM, €CIIM Macca JIOIKU 35
Kr?

Yacrte 1

112 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |1/

Yactp 2
B1 B2
A b B A b B r

KonTpoabHas padora nis 10 kiacca

Tema: «Kunematuka»
Bapuanr 1

1. VYcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXY apaMeTpaMH JBM)KEHUS M YPAaBHEHUSMHU, UX ONHUCHIBAIOIINMH,
JUIsl pPABHOYCKOPEHHOT'O JIBM)KEHHUS 0€3 HaualbHOW CKOPOCTH.

2. B onHOM HampaBieHUH U3 OJHOM TOUKH OJJHOBPEMEHHO HAayajM JBUTAThCs J1BA Teja: EPBOE — C
MTOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO 5 M/C, BTOPOE — € MOCTOSIHHBIM yCKopeHueM 2 m/c2. OnpenenuTe CpeIHIon
CKOPOCTB BTOPOTO T€Ja O TOrO0 MOMEHTA, KOTla OHO JOTOHUT IIEPBOE TEIIO.

2. Temo 3ammycKarOT BEpTUKAILHO BBEPX CO CKopocThio S0 M/c. Ha kakoii BeICOTE CKOPOCTH Tena OyAeT
paBHa 30 M/c 1 HanpaBlieHa BEPTUKAJIbHO BHU3?

3. Kak m3mMeHuTCs nanbHOCTh NOJIETa Tena, OPOMIEHHOTO TOPU30HTAIBHO C OOJIBIION BBICOTHI, €CIIU €T0
CKOPOCTb YBEIMYHUTH B 2 paza?

1) ymeHbIIuTCS B 2 pasa; 2) yMEHbIIUTCS B 4 pa3a; 3) He U3MEHUTCS; 4) yBeJIMUUTCS B 2 pasa; 5)
YBEJIUYUTCS B 4 pasa.
Bapuanr 2

1. VYcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXY apaMeTpaMH JBMXKEHUS U (POpMYIaMU, UX ONHCHIBAIOLIIMH,
JUISL paBHO3aMEIJIEHHOTO JIBUKEHHS C HAa4aJIbHOM CKOPOCTBIO Vo.

2. ABTOMOOWJB Hayaj JBMKEHUE ¢ yckopeHueM 0,5 M/c2 B TOT MOMEHT, KOT/1a MUMO HETO Mpoe3xkKail
TpaMBaii CO CKOPOCThIO 5 M/c. OnpeaenuTe CpeaHIO CKOPOCTh aBTOMOOMIIS 32 TIPOMEKYTOK
BpPEMEHH, B TEUEHHE KOTOPOT'O aBTOMOOMIIb JOTOHSUT TpaMBail.

2. Temo 6bUIO OPOIIEHO BEPTHKAIBHO BBEpX, U yepe3 0,8 ¢ monéra ero CKOpocTh yMEHBIINIACH B 2
pa3a. Ha kakoii BbICOTE 3TO TPOU30LLIO?

3. Kak m3mMeHHIach 1aabHOCTh TOJIETA Tejla, OPOIICHHOTO TOPH30HTAIBHO, €CITH BBICOTA ITOJIETA
yBenuuuiach B 4 paza?

1) ymenbmiIach B 2 pasa; 2) yMeHbIIUIach B 4 pa3a; 3) He U3MEHUIIAch; 4) yBETUUMUIIach B 2 pasa;
5) yBenuuuiacse B 4 pasa.

OTtBeTbI

Bapuant 1. 1. A4; B5. 2.5wm/c. 3.80 M. 4.4 (yBenmuuutcs B 2 pasza).

Bapmant 2. 1. A4; B2. 2.5wm/c. 3.9,6 M. 4.4 (yBenmumiack B 2 paza).



KounTtposabnas padora nis 10 kiaacca

Tema: «/lmHAMUKQ
Bapmuanr 1
1. M4 GpoiieH BEpTUKAIBHO BHU3 C HEOOJIBIIION BRICOTHI ¢ HEKOTOPOW HaYaIbHOM CKOpOCThIO. Kak

M3MEHAIOTCS 3a BpeMs I10JIETa YCKOPEHUE Ms4a U CUJIa MPUTSDKEHUs ero K 3emie? Jlns kaxaon

BEJIMUMHBI OMPEICIIUTE COOTBETCTBYIOIIUN XapaKkTep U3MEHEHHS U 3alUIIUTE €ro HOMEp.

1) yBenuuuBaercs; 2) yMeHbIIaeTCs; 3) HE U3MEHSAETCS.

2. TpamBaii 1BmxeTcs co ckopocThio 28,8 km/4. [Tocie Toro kak OyaeT BBIKIIOUEH ABUTATEIb, KAKOE
paccTosiHUe IPOEJET TPaMBai, MOKa ero CKOPOCTh yMeHbIUTCS B 4 pa3a? Kosdduiment
CONPOTHUBIIEHUA JBUKEHUIO cocTasisier 0,05.
Ha xakoii BbICOTE HaJl TOBEPXHOCTHIO 3€MIIH YCKOPEHUE CBOOOIHOTO MaIeHUsI paBHO 5 M/c2?
[Tapuk maccoit 500 T ABUMXKETCS MO BRIMYKJION MOBEPXHOCTH paauycoM 10 M. Onpenenure cuiry
peaxKuy NOBEPXHOCTH B TOT MOMEHT, KOT/Ia IApUK IIPOXOIUT TOUKY, Palnyc K KOTOPOH COCTaBISAET
¢ BepTUKaJb0 yroj 60°. CKOpocTh Mmapuka B 3TOT MOMEHT paBHaA 2 M/C.

Bapuanr 2

1. Teno OpoireHo ¢ HeOOIBIION BBICOTHI O] YIJIOM K TOPU30HTY BHU3. Kak U3MeHSIOTCS 3a BpeMms
MoJIETa €ro CKOPOCTh U CHJIA MPUTSDKEHUA K 3emiie? Jlig KaX10M BETUYHHBI OTIPEIETTUTE
COOTBETCTBYIOIIUN XapaKTep U3MEHEHHsI U 3aMUIIUTE €r0 HOMEp.

1) yBenuuuBaercs; 2) ymeHbIIaeTcs; 3) He U3MEHETCS.

2. ABTOMOOWIIH ABMKETCS MO MPSMOM TOPU3OHTAILHOM TOPOTe U MOCIE BHIKIIOYCHHS IBUTATENS
YMEHBIIAET CBOIO CKOPOCTH OT 8 70 5 M/c Ha myTH 78 M. Onpenenute KOdPPUIMESHT TPESHUS 115
3TOTO cyyYasl.

3. Ompenenure Maccy TUIAHETHI, €CITH €€ paauyc B 2 pa3a 0oJIbIIe 3eMHOT0, a CHJIA TSDKECTH COBITAIAeT
¢ 3eMHOM. (OTBET BBIpa3UTE B Maccax 3EeMIIH. )

4. ManeHpkuii mapuk, Macca koroporo 200 r, IBHKETCSI pPABHOMEPHO CO CKOPOCTBIO 5 M/C TIO
BOTHYTOH MOBEPXHOCTH paguycoM 2 M. OnpeaenuTe CUIly peakiiuu, 1eHCTBYIONIYIO Ha IIAPUK B TOT
MOMEHT, KOTI'Jla IIapUK IPOXOJUT TOUKY, paJuyC K KOTOPOI COCTaBIISIET ¢ BEPTUKAIIbIO yroia 60°.

OTtBeTbI
Bapuant 1. 1.
Bapuant 2. 1.

Hw

3;3. 2.60m. 3.=2624 xkm. 4.2,3 H.
1;3. 2.0,025. 3.4M3. 4.3,5H.

KounrpoJuabHas padora pias 10 kiacca

Tema: «3aKoHBI COXpPAaHEHHSI B MEXaHUKE)
Bapmuanr 1

1. Ha ropu3oHTalbHYIO MOBEPXHOCTH MOJOKWIN JEPEBSIHHBIN I1ap, 3aT€M €ro 3aMEHHUIU Ha CTAJIbHON
nrap Toi e Macchl. Kak npu 3ToM HU3MEHUIMCh cujla TSYKECTH U MexaHuueckas sHeprus? Jlns
KQ)KIOW BEJIMYMHBI ONIPEEIINTE COOTBETCTBYIOIINN XapaKTep €€ N3MEHEHNUS:

1) yBenuuuiiace; 2) yMEeHbIINIACh; 3) HE U3MEHUJIACh.
3anumure BeIOpaHHbIE HUGPBI A7 KakI0i pu3nueckoil BennuuHbl. L{ugpsl B oTBETE MOTyT
MOBTOPSITHCS.

2. Camonér npu nocajke obnaaaer ckopoctbio 108 km/4. Jlo mosnHoit octaHoBKH OH mpoxoaut 200 M.
Omnpenenure K03 HUIHUEHT TPEHUS KOJIEC caMOJIETa O MOKPHITHE B3JIETHO-TIOCAI0YHOMN MOJIOCHI.

3. Teno cBoboaHO magaet ¢ BoicoTh 20 M. Ha kakoii BbICOTEe KHHETHUYECKAsi SHEPTHsl 3TOro Tena OyneT
paBHa 1/3 nmoTeHIMaNIbHON?

4. Ha rmagkoit TOpu30HTaIBHON MOBEPXHOCTH HaxoauTcs Opycok maccoit 400 r. Bpycok coenuHéH ¢
NpYXUHOH, k€cTKOCTh KoTopoit 5000 H/M. BTopoii koHel npyKuHbI IPUKPETUIEH K BEPTHUKATbHON
crenke. [lnactunuHoBbIi mapuk maccoi 100 r, neTAmmiA rOpu30HTAIBLHO CO CKOpPOCThIO 1,5 M/c,
nomnajaeT B Opycok. Onpeennre MaKCUMaIbHOE CKaTHe TPYKUHBI.

Bapuanr 2

1. HaropuszoHTanbHYIO OBEPXHOCTH MOJIOKHIN AEPEBAHHBIN 11ap, 3aT€M €ro 3aMEHIIN Ha CTaJIbHOU
I1ap Takoro ke 00béma. Kak npu 3ToM U3MEHMIIMCh CUJIA TSHKECTH U MeXxaHuueckast sHeprust? s
Ka)KI0W BEMUMHBI ONIPEEIUTE COOTBETCTBYIOIINI XapakTep €€ N3MEHEHHUS:
1) yBenuumiiach; 2) yMEHbIIMIACH; 3) HE U3MEHUJIACK.
3anummTe nudpPsl BRIOPAHHBIX BAPUAHTOB JJIs1 KOKI0M Guzndeckoit BenmnunHbl. [{udpsl B oTBETE
MOTYT ITOBTOPSTHCS.

2. Teno cBoboaHO mamaet ¢ BeicoTh 20 M. Ha kakoit BbICOTEe KMHETHYECKasi YHEPTUS Tela OYIeT B TpH



pasa 0oJIbIlle TOTEeHIUATBHOMN?

3. Ilyns maccoif 2 r 1BHXKeTCs TOPU30HTAIBHO co ckopocThio 400 m/c, monagaer B OpycTBep H
yrayossercs B Hero Ha 50 cM. OnpenenuTe CpeTHIO CHITY COITPOTHBIICHHUS.

4. JIBa mIacTHJIMHOBBIX IIApUKa OJUHAKOBOW MAacChl MOJIBEIICHBI HA HUTAX ATUHOM 20 cMm,
comnpukacasch aApyr ¢ apyrom. OuH U3 MIApUKOB OTBOJAT Ha yroi 90° u otmyckarot. Ha kakyto
BBICOTY ITOJAHUMYTCSI IIAPUKU TI0CIIE CTOJIKHOBEHUA?

OTBeTbI
Bapuanr 1.

1.3; 0,225. 3.15m. 4.3 mm.
Bapuanr 2. 1.1

2. 2.
03, 2.5m. 3.320H. 4.5cwm.

BxoaHasi koHTpoJsibHas padora nmo ¢pusuke xasa 11 kiaacca

Tema: «MargauTHoe 1moJje»

Juarnoctrueckas padota o ¢usuke st 11 kiracca mo Teme «MarHuTHOE MOJIe» MPOBOIUTCS B BHJIC
KOHTPOJIbHOHM paboThI ¢ pa3HBIMU TUTIAMU 3a7aHuii (A — 3aaHus ¢ BBIOOpOM 0TBeTa; B — 3amanus c
KpaTtkuM otBeToM; C — 3aaHus C pa3BEPHYTHIM OTBETOM)

Ne | IlIposepsaemutit Koo Koo Yposens Max Ilpumeuanusn
J1IeMeHm KOHMPONU | NOGEPAEMO20 | CLOMHCHOCH | Dan
cooepircanusn pyemozo ymeHus u
1emMenma
3HAHUU
1 DaexkTpoaunamMuka | 3.3.2 21.1,21.2 b 1 KauecrBeHnas
MarsuTHOe noje
2 DaexkTpoaunamMuka | 3.3.2 21.1,21.2 b 1 KauecrBeHnas
MarsuTHOe nojie
3 DaexkTpoaunamMuka | 3.3.2 2.6 b 1 KauectBennas,
MarauTtHoe 1oje HCIIOIB30BaTh
PUCYHOK
4 daexkrpoaunamuka | 3.3.3 2.6 b 1 Pacuernas

MarnuTHO€ nose.
Cuna Amnepa

5 | Daekrpoaunamuka | 3.3.3 2.6 b 1 KauectBennasi,
MarsuTtHoe 1oJe. HCITOJIH30BAaTh
Cuna Amnepa PUCYHOK

6 | Daekrpoamnamuka | 3.3.3, 2.6 b 1 KauectBeHHas
MarauTHOe mone. 3.3.4,

3.4.1,
3.4.2

7 MarsuTHoe moJie. 3.3.3, 211,212 b 2 Ha ycranosiienue
3.3.4, COOTBETCTBHUA
3.4.2, MEXITY
3.4.3, buznuecKkuMu
3.4.5, BEJINYHHAMH,
3.4.6, €IUHUIIAMHU UX
3.4.7 U3MEpEHUS U

bopmynamu, o
KOTOPBIM 3TH

BEJTMYMHBI
OTIPEIENISFOTCSL.
8 | MarauuTHoe moJe. 3.3.3 211,212 IT 2 Ha ycranoBnenue
Cuna Amriepa. 3.3.4 COOTBETCTBUS
Cuia Jlopenna
9 | MarauuTHoe moJie. 3.3.3, 2.6 I1 3 Pacuernas

3.4.3,




3.4.5,
3.4.6,
3.4.7,
3.2.4

JonosiHuTE/ILHBIE MATEPHAJIBI M 000PYI0BaHHUE: HCIIOJIb3YEeTCS HETPOrPaMMHUPYEMBIi KaJIbKYJISTOP,
YEeTHIPEX3HAYHBIC TAOIHUIIBI.

BxoaHasi KoHTpOJIbHAsA padoTa no ¢usuke 1iaxa 11 kiacca.

Bapmuanr 1
Al. Yem 00bsCHSETCA B3aUMOICHCTBHE ABYX MAapaUIEIbHBIX IPOBOJHUKOB C IIOCTOSHHBIM TOKOM?
1) B3aMMOJEICTBUE IICKTPUUCCKUX 3aPSI0B;
2) IeWCTBHE IEKTPHYECKOTO OISl OTHOTO IPOBOJHUKA C TOKOM Ha TOK B JPYI'OM IIPOBOJIHUKE;
3) JAelCTBHE MarHUTHOTO IOJISl OTHOTO TIPOBOJIHUKA HA TOK B JIPYrOM IIPOBOTHHKE.
A2. Ha kakyro 4yacTuiy JeMCTBYeT MarHUuTHOE 1oJje?
1) Ha ABMXKYILYIOCS 3apsSHDKEHHYIO;  2) Ha JBIDKYIIYIOCS HE3apsKEHHYIO;
3) Ha NOKOSAIIYIOCS 3apsSKEHHYI0;  4) Ha MOKOALIYIOCS HE3apsKEHHYIO.
A3. Ha kakoM U3 pUCYHKOB ITpaBHJIbHO OKAa3aHO

B. B. 3

HAIIpaBJICHHE UHIYKIIUM MArHUTHOTO MO, . : "
CO3JaHHOTO HPSMBIM IIPOBOJIHUKOM C TOKOM. . 13 4 lB {

1) A; 2) b; 3)B. .

A4. [IpsmonuHenHbli TPOBOAHUK ATMHON 10 cM HAXOIUTCS B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM I0JIE€ C MHYKIUEH
4 Tn 1 pacnoI0oKeH MO YIJIOM 30° BEKTOPY MarHUTHOM MHAYKIMKU. YeMy paBHa cuila, JEMCTBYIOIAs Ha
IPOBOJAHMK CO CTOPOHBI MArHUTHOTO I0JISA, €CJIM CHJIa TOKA B MPOBOJIHUKE 3 A?
1) 1,2H; 2) 0,6 H; 3)2,4 H.
AS. B MarHuTHOM M0JIe HAXOAUTCA MPOBOJIHUK C
ToKkoM. KakoBo HampaBiieHue cuiibl AMIiiepa,
JIEHCTBYIOIIEH HA TTPOBOTHUK? I B
1) orHac; 2)xk HaM; 3) paBHa HYJIIO. =

A6.YKaxuTe IpaBuiIo, 10 KOTOPOMY MO>KHO OINIpEAENuTh HanpasiaeHue Cuiibl AMiiepa, J€HCTBYOIIEN Ha
IPOBOJHMK C TOKOM:

1) o nmpaBuly MPaBoOro BUHTA; 2) MO NMPaBUITy JEBOI'O BUHTA;

3) no npaBuIly JIeBOH pyKu; 4) cpeau OTBETOB HET BEPHOTO.

B1. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY (PU3HMUECKUMM BEIMYMHAMU M €MHUIIAMH UX U3MEPEHUs

BEJIMYMHBI EJJVMHUILIBI USMEPEHUW A
A) | cuna Amnepa 1) | tecna (Tn)
b) | cuia Toka 2) | Heroton (H)
B) | uHAYKIMS MarHUTHOTO MOJIS 3) | Ammep (A)
4) | BossT (B)

B2. Yactuna maccoii m, HecyIas 3apsj 4, ABMXKETCS B OTHOPOAHOM MarHUTHOM MOJ€ ¢ HHAYKIuen Bro
OKpYKHOCTH paanyca R co ckopocTsio V. UTo nmpou3oiiier ¢ paanycom opOHUTHI, IEPUOIOM OOpalieHusT U
KMHETUYECKOW dHEPruei 4acTULbl IPU YBEITUYEHUN CKOPOCTH JBHUKEHUA?

K ka0t mo3uiuu nepBoro cronadia nogoepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HUIIMIO BTOPOTO U 3AIMILIUTE B
TaOIMITy BRIOpaHHBIC TU(PHI TOJT COOTBETCTBYIOIIMMHU OYKBaMU

OU3NYECKHUE BEJIMYMHBI X N3SMEHEHUA
A) paanyc opOUTHI 1) | yBenuuutcs
b) nepuo 1 o0pamieHus 2) | yMEHBIIUTCS
B) KHHETHYECKas SHEPTHS 3) | He U3MEHHTCS

PR

C1.B 0o1HOpOJTHOM MarHUTHOM I10JIe ¢ MHAYKIMeH B HanpaBieHHOM BepTUKAIBLHO

BHH3, PABHOMEPHO BPAIIAE€TCS B TOPU3OHTAIBHON IIJIOCKOCTH MPOTUB YaCOBOU

CTPEJIKH T0JIOKUTENIBHO 3apsKEHHBIN IIAPUK MAaCCOW M MOABELICHHBIN HA HUTH
munHoul (koHHYecKkHii MasiTHUK). YTOJI OTKJIIOHEHUST HUTH OT BEPTHKAJIM PaBEH 0, R
CKOpOCTb IBUKCHMS 1IapuKa paBHa V. Haliure 3apsan mapuka.




BxonHasi koHTpOIBLHASI padoTa nmo ¢pusuke Aas 11 knacca.

Bapmuanr 2
Al. IToBOpOT MarHUTHOM CTPENIKK BOJIM3U MTPOBOJIHUKA C TOKOM OOBSICHSETCS TEM, YTO HA Hee JCHCTBYET:
1) MarHuTHOE M0JIe, CO3JaHHOC JIBMKYIIUMHUCS B IPOBOTHHUKE 3apsIaMu;
2) SICKTPHUUECKOE MOJIe, CO3JAHHOE 3apsiaMH MPOBOTHHKA;
3) DIIEKTPUYECKOE I0JIe, CO3IAaHHOE ABIKYIIIUMHUCS 3apsiIaMH IPOBOTHHKA.
A2. JIBIXKYUIMNACS DJIEKTPUUYECKUI 3apsij] CO3/1AEeT:
1) TOJBKO AJIEKTPUUYECKOE TI0JIE;
2) Kak 3JeKTPHUYECKOE IM0JIe, TAK U MArHUTHOE I10JIE;
3) TOJBKO MarHUTHOE MOJIC.
A3. Ha KakOM U3 PUCYHKOB IIPaBUJIBHO ITIOKa3aHO 4 5
HaIpaBJjeHUE UHAYKIIUU MAarHUTHOTO MOJI, 4 rﬂ ; J’}
CO3IaHHOTO TPSIMBIM MPOBOJIHUKOM C TOKOM.
2) A, 2) b; 3)B. B

A4. ITpssMoIMHEWHBINA TPOBOJIHUK JJIMHOM 5 CM HaxOJUTCS B OJJHOPOJHOM MarHUTHOM I10JI€ C UHIYKLIUEH 5
Tn 1 pacnosioKeH noJ yriiom 30° k BEKTOPY MarHMTHOM MHIYKLIMU. YeMy paBHa cuia, ICMCTBYIOIIAs HA
MPOBOJHUK CO CTOPOHBI MAarHUTHOI'O MOJIS, €CJIU CHJIAa TOKA B MPOBOJHUKE 2 A?

1) 0,25 H; 2)0,5 H; 3) 1,5 H.
AS. B MarHuTHOM Mo0Jie HAXOJUTCS MPOBOJIHUK C
TokoM. KakoBo HampaBiieHue Cuiibl AMIepa,
JIEHMCTBYIOLIEH HAa TPOBOJHUK? I

1) orHac, 2)xk HaM; 3) paBHa HYJIIO.

wl

A6. Cuna JlopeHua aeicTByet

1) Ha He3apsLKEHHYIO YaCTHIY B MATHUTHOM I10JIC;

2) Ha 3apsHKCHHYIO YaCTHILY, TIOKOSIIYIOCS B MATHUTHOM I10JIE;

3) Ha 3apsHKCHHYIO YaCTHITY, IBHKYIIYIOCS BJOJIb JTUHHH MATHUTHONW HMHIYKIIAH TTOJIS.
B1. YcranoBuTe COOTBETCTBUE MEXY PU3NUECKUMH BEIUYMHAMH U (POPMYIaMH, IO KOTOPBIM 3TH
BEITUYMHBI OMPEICIISIOTCS

BEJIMYNHBI EJMHUIBI U3SMEPEHU A
A) | Cuna, neficTByroIast Ha MPOBOIHHK C 1) qVB sina
TOKOM CO CTOPOHBI MArHUTHOTO TIOJISI
b) | Kunetnueckas sHeprus 2) mv? /2
B) | Cuna, aeiicTByromasi Ha 3JeKTpHUYeCKUil | 3) IBL sina
3apsij], IBYKYITUICS B MATHUTHOM TIOJIC.
4) BSqV

B2. Yactuua maccoit M, Hecymias 3apsij (, IBHXKETCS B OAHOPOJAHOM MarHUTHOM IoJe ¢ MHAyKuuei B mo
OKPY>KHOCTH paaunyca Rco ckopocThio V. UTO mpOU30MIET C paliyCoOM OPOUTHI, IEPUOIOM OOpaIieHUsT 1
KWHETHYECKOW SHEpPrueil yacTUIbl IPU YBEIHMUEHHUH 3apsiia YaCTHIIbI?

K ka0 mo3uiiuu nepBoro crondia no10epruTe COOTBETCTBYIOLYIO MTO3UIIMIO BTOPOTO U 3aIIUIINTE B
TabJIMILy BIOpAaHHBIE IU(PHI O COOTBETCTBYIOIIMMHU OYKBaMH

OU3BNYECKUE BEJIMUMHBI X UBMEHEHU
A) panuyc opOUTHI 1) | yBenuuutcs
b) MIeproJT OOpanIeHUs 2) | yMeHbIIUTCS
B) KWHETUYECKasi SHEPTUsl 3) | He U3MEHHTCS

C1.Mexny nojitocaMy MarHuTa MoJIBEIIeH TOPU30HTAIBLHO Ha IByX HEBECOMBIX HUTAX MPSIMOI MPOBOAHUK
mmHow | = 0,2 M 1 Mmaccoit m = 10 r. BekTop HHAYKIMH OJHOPOTHOTO MArHUTHOT'O MOJISE IEPIICHIUKYIISIPEH
MIPOBOJIHUKY U HAIIpaBJIEH BEPTUKAIBLHO, MOJIYJIb BEKTOp UHAYKIMK paBeH 49 mTn. Ha xakoii yron o ot
BEPTHUKAIIN OTKJIOHSTCSI HUTH, MOJIIEPKUBAIOIINAE MPOBOIHUK, €CITU IO HEMY ITPOMYCTUTH TOK 2 A?

OuennBanue 3a1anuii yacreii A u B

3a BBINOJIHEHHE 3aIaHuA A yJanuiics nomy4aer 1 6aju1, eciii BHIOpaHHBIN UM OTBET COBIAIALT C
YKa3aHHBIM B Ta0JIMIIE OTBETOM.

3a BeimonHeHUE 3aaHuA B yJamuiics momyyaet 2 6aJuia, eciiu 3arMcaHHbId UM Habop nudp coBmagaer ¢
yKa3aHHBIM B Tabnuie; 1 6aJu1, eciu B OTBETE UMeeTCsl XOTsI Obl o/iHa ommoOka; () 6a/J10B, €ClIi OITMO0K




0oJiee OTHOM.
Oo0nue npaBuJIa oneHnBaHus 3agannii C
» 3a BemonHeHue 3aaanus C yqanuiics moiaydaer 3 6ajiiia, ecJii B pellleHud MPUCYTCTBYIOT
NMPABWJIbLHO BHINOJHEHHbIE CJIeAYIONIHE 3JIeMEeHThI:
- MPAaBWJIBHO 3aIMCaHbl HEOOXOAMMBIC ISl PEIICHUS YPaBHEHUS (3aKOHBI);
- IPaBWJIBHO BBITIOJIHEHBI alire0panuecKkue MpeoOpa3oBaHus U BEIUMCIICHHUS, 3aIIUCaH BEPHBIN OTBET.
yYanmiicss MMeeT NpaBo :
JIOBOJUTH PEIICHHUE IO KOHI[A B OOIIEM BHJIE, a 3aT€M IOJICTABIIAThH YUCIOBEIC TAHHBIC, UM JIENaTh
MIPOMEKYTOUHBIE BEIYUCIICHNUS,
> 3aJaHHe OlEHNBAETC 2 0a/UIaMH, eCJIn
-clieJlaHa omuroKa B MpeoOpa3oBaHUAX WIIH B BBIYUCIICHUSIX
R0
- IPY BEPHO 3aIMCaHHBIX UCXOAHBIX YPABHEHUSIX OTCYTCTBYIOT MPE0Opa30BaHUs UIH BHIYUCICHUS.

> 3ajaHue oneHuBaercsa 1 0aj1oM, eciIu
- cJleNlaHa OMTMOKa B OJTHOM M3 HCXOJIHBIX YpaBHEHUI
5 R0
-0JIHO U3 HEOOXOJUMBIX UCXO/IHbIX YPaBHEHUI OTCYTCTBYET.
Bo Bcex ocTanbHBIX CIy4asix cTaBUTCA oueHKa () 6ayLioB.

Tabauna oTBeToOB K 3agaHusaM yacteid A, B uC

Al A2 A3 A4 AS A6 Bl B2 Cl

B1 3 1 3 2 1 3 231 131

B?2 1 2 3 1 2 3 321 223

Kpurepuu ouieHuBaHUS
MaxkcumansHOEe KoudecTBo 0auioB — 13
Tabauua nepepoaa 6a/JI0B B OLIEHK

Yucao 6aio | 0-3 4-7 8-10 11-13

Ouenka 2 3 4 5

Pemienue 3aganmii yactu C

Bapmnanr 1

Pemenmne.
1)) Ha "epree VEa3aHEI CHIEL, IeACTEVIOIIHE Ha [IADHE. —— ¥
2 11 zaxoH HeoTOHZ B IPOSKITHAX HA OCH: . :
il [FAW
Vi I et ' o
NS o gV — —— I ¥
! R P u
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Neosa —mg = (. - F:d A
2
) Tak kak R = /sin ¢, TO ERIPAEEHHS 33PATA° § = m ( E—— rga]
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Y= B \isina v
Bapuanr-2

wr r = -
Ha NpoBoAHWK AERCTBYIOT CNedyiolUMe CMbI: CUMbl YNIPYTOCTH ABYX HWTEA A7, CANE TSMECTU Jrrg W cwia AMnepa F: .

Y =




Mogyne cunsl Amnepa F = IBL

NPy paBHOBECHIA NPOBOAHMKS CYMMbI NPOSKLUWIA CHA

3H3KOB) PaBHbl HYMHD:

a=11,3°

—-mg+ Tcoso =0,
—F + Tsin 0. = 0.

Orcroga

tg o

F IB{

mg mg

=~ 0,2.

Ha BEDTHMKaNbHOS W MOpM=0HTaNEHOS HAaNpDaBNeHWA l:C YHETOM MX

HNTorosasi KoHTpoJibHAsE padora nmo ¢usuke aasa 11 kiaacca

Ypoesnu croosicnocmu 3a0anuii: b— 6asoeviii; 11— nogvliennwiii

ITpoBepsiembl
i 3JIeMeHT
coJeprKaHUA

Koabl
nposepsie-
MBIX
3J1eMEHTOB
coxep-
sKaHus (10
KO-
¢pukaropy)

Koapl
NpoBepsieMbIX
TpeOOBaHMH K
YPOBHIO IO~
rOTOBKH (110
Koaupukaro-

py)

YpoBennb
CJ10KHOCTH

MakcumajabH
blii 0aJ11 32
BBLINOJTHEHHE
3ajaHus

ITIpumepHoe
Bpems
BbITIOJIHCHU S
3ajaHusA

Yacrte 1

1

PaBHOMepHOE
MPSAMOJIMHETH
0€ JIBUJKCHHUE,
PaBHOYCKOpPEH
HOE
MIPSAMOJIMHENH
0€ JIBUJKECHHE,
JBUKECHHE T10
OKPY’KHOCTH.

1.1.3-1.16

1,21-24

3aKOHBI
HrroToHa,
3aKOH
BCEMUPHOIO
TATOTCHHUS,
3aKoH I 'yka,
CUJIA TPEHUS.

121,123
1.2.5,
131,143

1,21-24

YcioBue
paBHOBECHS
TBEPAOTO
Tena, 3aKOH
ITackans, cuna
Apxumena,
MaTeMaTH4eCK
1708
MPY>KUHHBIN
MasITHUKM,
MEXaHUYECKHUE
BOJIHBI, 3BYK.

1.32-135
152,154,
155

1,21-24

Mexanuka
(vemanoenenu
ecoomeemcme
Ust MeAHcoy

1.1-15

1,24




epaguxamu u
Quzuueckumu
geNUYUHAMU,
MeHCOY
Qusuuecxumu
BENUYUHAMU U

dopmynamu).

PabGoTta B
TepMOIMHAMU
Ke, IEepPBbIA
3aKOH
TePMOJIMHAMH
ku, KIT/]
TEIUIOBOU
MaIIHHEI.

2.2.6,2.2.7,
2.2.9,2.2.10

1,21-24

OTtHOcHUTENbHA
sl BIIQYKHOCTh
BO3/IyXa,
KOJINYECTBO
TEIIOTEI.

2.1.13,
2.1.14,2.2.4,
2.25,2211

1,21-24

MKT,
TEPMOIUHAMHU
Ka
(obwscnenue
ABNEeHUU,;
unmepnpemay
ust
pe3yibmamos
OnwvIMos,
npeocmasieHH
bIX 8 8Ude
maobauysl Uil

epaghuros).

2.1,2.2

2.4

[TpuHIIMDI
CYTIEPIIO3UIINH
ANEKTPUIECKU
X MOJeH,
MarHMuTHOE
noie
MIPOBOHHKA C
TOKOM, CHJIa
Awmrniepa, cuna
Jlopenua,
MIPaBUIIO
Jlenna
(onpeoenenue
Hanpaeienus).

3.1.4,3.1.6,
3.3.1,3.3.2-
3.34,3.4.5

1,21-24

ITotox
BEKTOpa
MarHuTHOM
WHJIYKLIHAH,
3aKOH
3JIEKTPOMArHu
THOM
WHIYKIUU
®dapanes,
WHIYKTUBHOCT
b, SHEPIrUs

3.4.1,343,
3.4.4,3.4.6,
3.4.7,3.5.1,
3.6.2-3.6.4,
3.6.6-3.6.8

1,2.1-24




Mar"gHuTHOI'O
ITOJIA KaTyHIKU

C TOKOM,

Kos1e0aTeIbHbI

1 KOHTYP,

3aKOHBI

OTpaKeHUS U

MIpeIOMIICHUS

CBETa, X0]I

Jy4ei B

JUH3E.
10 | IImanerapnas | 5.2.1,5.3.1, 1.1 b

mozenb aroma. | 5.3.4,5.3.6

Hyxnonnas

MOJIETIh SI/Ipa.

Snepubie

peaxIum.
11 | MexaHuka — 1.1-5.3 2.5 b

KBaHTOBasI

¢busuka (memo

0bl HAYYHO2O

NO3HAHUSL).
12 | DnemeHTHI IT

acTpo(HU3UKH:

Conneunas

cucTema,

3BE3/Ibl,

TaJIAKTUKH.
Yacrtp 2
13 | Mexanuka, 1.1-1.5, 2.1, 2.6 IT

MoJIeKyJsipHas | 2.2

¢uznka

(pacuemnasn

3a0aua).
14 | Dnextpoguna | 5.1-5.3 2.6 I1

MUKA,

KBaHTOBasi

¢uznka

(pacuemnasn

3a0aua).
Bcero 3agannii 14, u3 Hux
ITo ypossro cinoxuoctu: b -11, IT -3

OTBeTHI

Ne Bapuanrt 1 Bapuanr 2
1 -4 m/c’ -2 m/c
2 8 2,5
3 15 1,5
4 2356 24
5 33 45
6 90 2
7 45 13
8 3 4
9 4 1
10 5 2,5
11 86 33
12 0,800,05 7581
13 23 12




14

17 m/c lc

15

100 m/c 5-B

PexoMeHayemasi Kajia OeHHBAHUSA:
16-17 6amm0B - «5»;

12-15 GamnoB- «4»;

8-11 6ayioB - «3»;

7 0allIoB K MEHEE - «2».

Hrorosas koHTpoabHas padora no ¢usuke 1 11 kiaacca

Bapmuanr 1
3aganue 1
Ha pucynke npuBeaéH rpaguk 3aBUCIMOCTH IPOEKIIMH CKOPOCTH TeJa Vy OT BPEMEHHU.
U,. Mfc §
20

10 4
/.

0
1o | 15 N2 £
10

20 yd

Ongeﬂenme IIPOEKIIMIO YCKOPEHUs ATOrO TeJa ay B MHTepBaje BpeMeHu ot 15 1o 20 c. OTBeT Bblpazure B
m/c”.

Ortger:

3aganue 2

ko [N

[}
[}
)
[s]
= ¥
(]

Ha rnankoii ropu30HTaNbHOM MOBEPXHOCTH JIEKaT J1Ba OpycKa,
coeMHEHHBIE JIErkol npykuHoi. K Opycky Maccoit M = 2 Kr MpUKJIAAbIBAIOT TOCTOSHHYIO CUJTY, PAaBHYIO
no moxyno F = 10 H u HanpaBieHHY0 rOpU30HTAIBHO BJIOJIH OCH MIPYKUHBI (CM. PUCYHOK). Onipenenute
MOJyJIb CHJIBI YIPYTOCTH HPYKUHBI B MOMEHT, KOTJla TOT OPYCOK JBMXKETCS C YCKOpEeHueM 1 m/c?,

Ortger:

3aganue 3

['mapoakycTHK, HaxoAsIUics Ha KopalJie, meperoBapyuBaeTcs Mo paluy ¢ MaTpOCOM, HaXOJSIIUMCS Ha
noake. Bo BpeMs pa3roBopa MaTpoc HaHOCHUT yJap ra€uHbIM KJIFOUOM I10 KOPITYCY CBOEH JI0JIKH. 3BYK OT
9TOTO yjapa r’MApoaKyCTHK CHaudala CIBILINT YePe3 panulo, a uepes3 10 cekyna — uepes CBOrO
TUIPOAKYCTUYECKYIO anmnapaTypy. Cuutas, 4To BTOPOH 3BYK paclpocTpaHseTcs B BOJe co ckopocTbio 1500
M/C, HalliuTe paccTosIHUE MKy Kopabaém u oakoi. OTBET NPUBEANUTE B KMIIOMETPax.

Otser:

3amanue 4

VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKY OMMCAHUEM MTPHUOOPOB M MX HA3BAHUSMU: K KaXK/I0MY JIEMEHTY IEpBOT0
cToslna noadepuTe COOTBETCTBYIOIIUI 3JIEMEHT M3 BTOPOT'O U BHECHTE B CTPOKY OTBETOB BBIOpAHHBIE

1M pbI MOJT COOTBETCTBYIOIKUMHU OYKBaMH.

OIMMCAHUE ITPUBOPOB HA3BAHUE ITPUEOPOB
A) IIpubop, U3mMepsIoMiA MTHOBEHHYIO 1) rurpometp
CKOpOCTb Tena 2) ciuoMeTp
B) Ipubop, nzmepsronwmii cuiy, 3) aMHaMoMeTp
JIEHCTBYIOIYIO Ha Tena 4) n3mepuTenbHas JUHEWKa
B) Ilpu6op, nzmepstomiuii yckopeHue 5) akcenepomeTp
I') [Ipubop, nzmepsroniuii atmocdepHoe 6) 6apomMeTp-aHEPOU/T
JTaBJICHHE
Otser:

| A | B | B |T

3amanne 5



Temmneparypa xonoaunbHuka TemaoBoit Mamunel 400 K, Temneparypa narpesatens Ha 200 K 6ombiie, yem
y xonoaunbHuKa. KakoB MakcuManbHO Bo3MOxHbIN KIIJl mamuael? (OTBET 1aiiTe B IPOLIEHTAX, OKPYIJIUB
IO TICJIBIX.)
Ortser:
3aganue 6
OTtHocuTeNbHAS BIAXKHOCTH BO3/yXa B COCYIe, 3aKphITOM HopiiHeM, paBHa 30 %. KakoBa Oynet
OTHOCHTEJIbHAS BJIAXKHOCTb, €CIIU IepEMELIEHUEM MOPLIHSA 00bEM coCy/a IPU HEM3MEHHOH TeMIepaType
yMeHbIINTh B 3 pa3a? (OTBeT JaTh B POLIEHTAX.)
Otser:
3amanmue 7
B AByX 3aKpBITHIX cocyax oJJMHaKOBOro oobéma (1 IuTp) HarpeBaroT JBa pa3iauuHbIX raza — 1 u 2. Ha
PUCYHKE IT0Ka3aHbl 3aBUCUMOCTH JJaBJIEHUs P 3TUX I'a30B OT BpeMeHU t. MI3BeCTHO, UTO HayalbHbIE
TeMIIepaTypbl ra30B ObLIM OJIUMHAKOBBI.
BriGepute 1Ba BEpHBIX YTBEPKACHUS, COOTBETCTBYIOIINE PE3YJIbTaTaM ITHX
HKCIEPUMEHTOB.

1) KonnuecTBo BeliecTBa NepBOro ra3a MeHblIle, 4eM KOJIMYECTBO BEILECTBA
BTOPOTO rasa.
2) Tak Kak 1o YCIIOBHIO 3KCIIEPUMEHTA r'a3bl UMEIOT OJIMHAKOBBIE OOBEMBI, a
B MOMEHT BpeMeHH t = 40 MUH OHM UMEIOT U OJINHAKOBBIE JaBJICHMUSI, TO
TEMIIEPATYPHI 3TUX Ia30B B ’TOT MOMEHT BPEMEHH TAK)KE OJIUHAKOBBI.
3) B momenT Bpemenu t = 40 muH Temneparypa raza 1 Gombiie
TEeMIIEpaTyphl raza 2.
4) B npouecce NpoBOAUMOIO 3KCIIEPUMEHTA BHYTPEHHSS SJHEPT sl 000UX ra30B YBEIUUUBAETCS.
5) B nporecce mpoBoMMOro 3KCIepuMeHTa 00a rasza He COBEpIIAOT paboTy.
Ortser:
3amanne 8
Ha pucynke nzo0pakeH poBOJIOYHBIN BUTOK, 10 KOTOPOMY TE€UET IEKTPUUECKUN TOK B HAIIPaBJICHUH,
YKa3aHHOM CTpEJIKOW. BUTOK pacrionokeH B BEpTUKAIbHON INIOCKOCTH. Touka 4 HaxoauTcs Ha
TOPU30HTAIILHOM IIPSIMOi, MPOXOALIEH Yepe3 IEHTP BUTKA NEPIEHIUKYIISIPHO €T0
riockocTd. Kak HampaBiieH BEKTOp MHAYKIIMM MAarHUTHOTO TOJIsI TOKa B TOUKe A?
1) BepTHKaNbHO BBEPX
2) BEpTUKAIbHO BHU3
3) TOpU30HTAJIBLHO BIIPABO
4) rOpU30HTAIILHO BJIEBO
Ortser:

3aganue 9

Ha pucynke npuBenén rpaduk 3aBUCUMOCTH CHJIbI TOKA OT BPEMEHH B 3JIEKTPUUECKOM 11T,
MHAYKTUBHOCTB KoTOpo# 1 MI'H. Onpenenure Mmoayns OJ1C caMonHAYKINY B
uHTepBane BpeMenu ot 15 1o 20 c. OtBer BbIpazute B MKB.
Ortser:
3aganue 10
CBeTOBOH My4OK MEPEXOAUT U3 BO3/lyXa B CTEKJIO (CM. pUCYHOK).

YTO MpOMCXOAUT MPHU ATOM C YACTOTON AJIEKTPOMATrHUTHBIX KOJIEOAHUH B CBETOBOM BOJIHE, CKOPOCTBIO UX
pacrpocTpaHeHusl, JJITMHON BOJHBI?

JInst KaK10i BETMYMHBI ONPEICIUTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKTep U3MEHECHUS:

1) yBennuuBaercs;



2) yMEHbILIAETCS;

3) HEe U3MEHSIETCS.

3anummuTe B TabIUIly BEIOpaHHbIE TUGPHI I Kax a0 Gusznueckor BenuduHbl. [{ludpsl B oTBETE MOTYT
MOBTOPSITHCS.

Yactorta CxkopocTb JnuHa BOJIHBI
3aganue 11
B pe3ynbTaTe HECKOIBKUX - U f-pacnajioB sIpO ypaHa U npeBpartiiaercs B s1po CBUHIIA Pb.

Omnpenenute KOJIUUECTBO O-PACIIaiOB U KOJIMUYECTBO f-PACcIa OB B 3TON peaKiUu.

KonnuecTBo a-pacnanos KonuuecTBo f-pacnanos

Ortser:

3aganue 12
3anuiuTe pe3ysnbTaT U3MEPEHUs TOKA, YUUTBIBAsA, YTO IOTPEIIHOCTh
paBHa 1ieHe AeneHus. LIeHbl nenenus amnepMerpa yka3zaHbl B aMIIepax.
B oTBere 3anumuTe 3HaY€HUE U IOTPEIIHOCTD CIUTHO 0€3 mpoberna.
Ortser:
3ananme 13
Ha pucyHnke npuBesieHO cxeMaTH4ecKoe N300pakeHUe COTHEUHOM cucTeMsbl. InaHeThl Ha 3TOM pUCYHKE
0003HaveHb! UppaMu. BeiOepuTe U3 NpUBEICHHBIX HUXKE YTBEPXKJIEHUN 068a BEPHBIX, U YKAKUTE UX
HOMepa.

1) [Tnanera 5 cOCTOUT, B OCHOBHOM, M3 TBEP/IbIX BEIIECTB.

2) Temnepatypa Ha naHere 4 xonebdsercs ot —70 °C go 0 °C.

3) [lnanera 2 HE UMEET CITYTHUKOB.

4) [InotHOCTb MiIaHeTh! 7 OJIM3Ka K TUIOTHOCTU 3€MIIH.

5) Ilnanera 6 He MeeT aTMOC]epHI.

Orger:

3aganue 14

Toueunoe Teno OpoiieHo moja yriiom 45° K TOpU30HTY co ckopocThio 20 M/c. [Ipenebperas
COIIPOTHBIIEHUEM BO3/yXa, OIPEEeIUTe MOy CKOPOCTH 3Toro Tena uepes 0,47 ¢ mocne 6pocka. OTBeT
BBIPA3HUTE B M/C OKPYTJIUTE JI0 1IEJIOT0 YUCIa.

Ortser:

3aganue 15

[Ty4oK 371€KTPOHOB MajaeT NepueHIUKYIAPHO TUPPaKIMOHHON peméTke ¢ nepuoaom 14,4 mxm. B
pe3yabTaTe Ha (OTOIIACTUHKE, PACTIOJIOKEHHOM 3a PEIIETKOM MapauieNbHO ei, PUKCUpPYETCs
TU(paKIMOHHAS KapTUHA. YTOJ K HalpaBJIEHUIO MaJeHUs ITy4YKa, 1101 KOTOPbIM Ha0Jt0JaeTcsl epBbIi
[JIaBHBIN T (pakiOHHBIN MakcuMyM, paBeH 30°. Uemy paBHa CKOPOCTb JIEKTPOHOB B Iyuke? OTBET
BBIpa3UTe B M/C U OKPYTJIUTE J0 JECATKOB.

Otser:

HNrorosasi kKoHTpoJIbHAs padoTa no ¢usuke qiasa 11 kiaacca

Bapuanr 2
3ananmne 1
Ha pucynke nokasan rpaguk 3aBUCUMOCTH OT BpEeMEHH JUIsI TPOEKIUU cKopocTH Tena. Kakosa
MIPOEKIMsI YCKOPEHMS 3TOrO Tejla B MHTEpBaje BpeMeHu oT 4 10 8 ¢?
Ortser:

3ananme 2

Bpycok maccoii 5 Kr TOKOUTCS Ha MIEPOXOBATOM ropu30HTAIBHOM cTosie. KoadduimeHnt tperus mexmay
MOBEPXHOCTHIO OpPYyCKa M MOBEPXHOCTHIO cToMa paBeH 0,2. Ha 3ToT Opycok NeiCTBYIOT TOPU30HTAIBEHO
HamnpasjieHHOH cuioit 2,5 H. Yemy paBHa 110 MOyJIF0 BOZHUKAIOIIASI IIPU 3TOM CHUJia TpeHUs?




Ortser:

3amanmne 3

Ha paccrossanu 510 m ot Habmoaarens paboune BOMBAIOT CBau C OMOIII0 Kompa. Kakoe Bpems mponaér
OT MOMEHTAa, KOTr/1a HabIoqaTellb yBUANUT yaap KOIpa, 10 MOMEHTA, KOT1a OH YCIBIIIUT 3BYK yaapa?
CxopocTb 3ByKa B Bo3yxe paBHa 340 M/c. OTBET BBIPA3HTE B C.

Ortger:

3aganue 4

YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY (DU3UUESCKHUMH BETUYMHAMU U TIprOopamu s ux uzMepenus. K kaxmoit
MO3UIMH ITEPBOTO CTONOIA MOA0EPUTE HY)KHYIO TO3UIIUIO BTOPOTO U 3alHIIUTE B TAOIHILY BEIOpAHHbBIE
UQPBI 1TOJT COOTBETCTBYIOLIMMH OYKBaMHU.

OU3NYECKUE BEJIMUMHBI I[TPUBOPBI

A) Yacrora xonebaHmii MassTHUKA 1) Junamomertp

b) AMruTyna kojebaHu MasTHUKA 2) Cexynaomep
3) Amnepmertp
4) JIuneiika

OtgerT:

A |b |

3aganue 5
["a3 B HEKOTOPOM TpoIiecce OTail KOJTUYECTBO TeTIOThl 35 J[)K, a BHYTpEHHsA SHEPTHUs Ta3a B 3TOM
nporecce yBenmumiachk Ha 10 [k, Kakyro paboTy coBepimum Haja ra3oM BHemmHue ciutbl? (OTBET 1aTh B
TOKOYIISX.)
Ortger:
3ananmue 6
TBépmoe Teno octeiBaeT. Ha pucynke npeacraBieH rpaduk 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATYPHI TEIa OT OTJAAHHOTO
UM KOJIMYECTBA TEIJIOTHI. Y aenbHas TernoémkocTs Tena 500 JIx/(kr-K). Uemy paBHa macca tena? (OtBer
JaTh B KWJIOrpaMMax.)
Otser:
3aganue 7
Ha rpaduke npencraBieHsl pe3yabTaThl U3MEPEHHs KOTUYECTBA TEIUIOTHI Q, 3aTpaueHHOr0 Ha HarpeBaHUe
1 xr HEKOTOPOro BElIECTBA, IPH Pa3IMYHbIX 3HAYEHUSIX TeMueparypsl t aToro Bemectsa. [lorpenHocts
u3MepeHus konuuecta TemnoTsl AQ = £500 [k, Temnepatypsl At =42 K

Br16epu 1Ba yTBepKI€HUS, COOTBETCTBYIOIINE PE3yJIbTaTaM 3TUX U3MEPEHU.

1) Y nenbHas Tenao€MKOCTh BemiecTBa npuMepHo pasHa 600 Jx/(kr-K)
2) dns narpeBanus 10 363 K nHeo6xoaumo cooduuts Oonbie 50 kJIx.
3) Ilpu oxnaxnenuu 1 kr BemectBa Ha 20 K Beimenutcs 12000 k.
4) JInst marpeBanus 2 kr Bemecta Ha 30 K Heobxoaumo coobuuth mpumepHo 80 kJIx.
5) YenbHas TEIIOEMKOCTh 3aBUCHUT OT TEMIIEPATYPHI.
Ortger:
3amanne 8
K MaruutHo# cTpernke (ceBepHbIN MOJOC 3aTEMHEH, CM. PUCYHOK), KOTOpasi MOYKET IIOBOPAYUBATHCS BOKPYT
BEPTUKAJIIBHON OCH, IEPIEHANKYIISIPHON TUIOCKOCTH YePTEXKa, TOJHECIH ITOCTOSHHBIHN I10JIOCOBOM MarHumr.

IIpu sTOM cTpenka

1) noBepuercs Ha 180°

2) noBepHeTcs Ha 90° 1o YacoBoii cTperke

3) noBepHeTcs Ha 90° MPOTUB YACOBOW CTPEIKU

4) ocTaHeTrcsl B IPEKHEM IOJI0KEHUN

Otser:

3amanue 9

[To mpoBOIOYHO KaTYIIIKE TPOTEKAET MOCTOSHHBIN dJIEKTpUUECKHi TOK crioit 2 A. [Ipu 3ToM moTox
BEKTOPAa MarHUTHOM MHAYKIUHU Yepe3 KOHTYpP, OrpaHUYEHHbIN BUTKaMU KaTyIIKH, paBeH 4 MB6. Uemy
OyzeT paBeH MOTOK BEKTOpAa MArHUTHOM MHAYKIIUH Yepe3 3TOT KOHTYp (B MB0), eciu 1o karymike Oyaer
MPOTEKATh MOCTOSHHBIN AJEKTpUUECKU TOK cuioi 0,5 A?

Ortser:

3ananue 10

Jlyu cBeTa majaeT Ha rpaHuIly pa3zelia «CTeKJI0 — Bo3ayX». Kak u3MeHATCs npH yBEIMUEHUH [10Ka3aTels




MIPEJIOMJIEHUS CTEKJIA CIEAYIOLIME TPU BEIMUUHBL: JUIMHA BOJHBI CBETA B CTEKJIE, YTOJ IPEIOMJIEHUS, YTOJ
MIOJIHOT'O BHYTPEHHET0 OTPAKEHUS?

J{nst KaKI01 BETMYUHBI ONPEIETIUTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKTep U3MEHECHUS:

1) yBenuuures;
2) YMEHBIIIUTCS,
3) HE U3MEHUTCH.

3anumuTe B Ta0MILy BEIOpaHHbIE UGB A Kaxa0i ¢puzndeckoit BenuunHbl. Lludpel B oTBETE MOTYT
MOBTOPSATHCS.

JlnvHa BOJIHBI Yron Yros 1nojHoro

CBETa B CTEKJIC MPETOMJIICHUS BHYTPEHHETO OTPaKEHUS
OtBer:

3aganue 11

Ornpeaenurte Yucio MPOTOHOB U HEUTPOHOB B ATOMHOM SIJPE HEU3BECTHOI'O AJIeMEeHTa X, YJacCTBYIOLIETO B
AJIepHON peaknu B oTBeTe 3anuinTe Yruciao NIPOTOHOB U YKCIO HEHTPOHOB CIUTHO 0€3 3HAKOB
MPETMHAHUS MEXKTYy HAMH.

Hucno npotoHOoB Uncao HEUTPOHOB

Otser:

3amanmue 12

C nmomortipio 6apomMeTpa IPOBOIUINCH H3MEpeHUs aTMochepHoro nasicHus. BepxHsis mkana 6apomerpa
nporpagyupoBana B rlla, a HUOKHIS IKana — B MM pT. cT. [lorpenrHocts n3MepeHuii 1aBaeHus paBHa IieHe
JIEJICHUS TIIKAJIBI 0apoMeTpa. 3anuIluTe B OTBET BEJTMYUHY aTMOC(HEPHOTO JaBIICHHUS, BRIPAXKCHHOTO B MM
PT. CT., ¢ y4ETOM MOTPEIIHOCTH U3MEpeHUii. B oTBeTe 3anmuiinTe 3Ha4eHNe U MOTPEIIHOCTDh CIIUTHO 6€3
npoOerna.

Otser:

3amanmne 13

PaccmotpuTe Tabnuiy, coaeprKallyro CBEACHHS O IpKUX 3BE3/1aX. BoiOepuTe 1Ba yTBEpKAEHUSI, KOTOpPbIE
COOTBETCTBYIOT XapaKTEPUCTUKAM 3BE3I.

1) 3Be3ga Cupuyc A OTHOCUTCS K 3BE37aM IVIaBHOM MOCIIEI0BAaTENbHOCTH Ha Auarpamme ['epummpyHra —
Peccena.

2) 3Be3na Purenb oTHOCUTCS K CBEPXTUTAHTAM.

3) Hame ConHile MMeeT MaKCUMAJIBHYIO MacCy JUIsl 3BE3]] TJIaBHOM ITOCIIE0BATEIbHOCTH Ha IUarpaMme
I'epummpynra — Peccena.

4) 3Bezna Cupuyc B oTHOCHTCS K 3BE3/1aM ITIaBHOM MOCIIEI0BATEIBHOCTH Ha fuarpaMMe ['eprmmnpysnra —
Peccena.

5) 3Be3na LlenTaBpa A oTHOCHTCS K O€TIBIM KapHKaM.

Orger:

3aganue 14

Kamenb 6pocuinm BepTHKaIbHO BBEPX ¢ Ha4albHOM cKopocThio 20 M/c. Uepes kakoe MUHUMAaJIbHOE BpeMsI
nocie Opocka KUHETUYECKasi JHEPrusl KaMHsl yMEHbIIUTCS B 4 pa3a?

Otser:

3aganue 15

[Totok poTOHOB BHIOMBAET M3 MeTallIa POTOIEKTPOHBI, MAKCUMaJIbHasl KWHETUYeCKasi SHEPTHs KOTOPBIX
10 5B. Dueprus poToHoB B 3 pasza Gosbiie paboTh! BeIxoaa GoToanekrpoHoB. KakoBa sneprust poToHoB?
OtBer npusenure B 3B.

Ortser:

Kontpoabnas padora no teme «Kosred0anus u BOJIHBI»
( KaKIO€ 3a/aHue OlleHuBaeTcs B 1 6armn)
1 Bapuanr.




1. Hanumute ypaBHEHHE rapMOHUYECKUX KoJjeOaHmii, ecnu yactoTa pasHa 0,5 I'm, a ammutyna xonebanuit
80 cm.

2.Yckopenue cBoboaHoro najaenus Ha Jiyne 1,6 m/ ¢ Kaxkoii JUTHHBI TOJDKEH OBITH MaTeMaTUYECKUNA
MasITHUK, 9YTOOBI Iepuos ero koiedanuii Obu1 paBen 4,9 c?

3. Paccrosinue mexnay Ommkaimmmu rpeOHsMu BosH 10M. KakoBa yacToTta yapoB BOJIH 0 KOpPITyC, €CIIU
CKOpOCTB BOJH 3 M/C ?

4. HaiiTi mepuoJ] ¥ 4acToTy KoJieOaHuii B KOHTYPE, €CIIM €MKOCTh KOHZIeHcaropa cocrasisier 7,47 * 10~ 10
®, a uaaykruBHOCTH Karymiku 10,41 * 10 “4Tu.

5. [louemy B METPO paiONpPUEMHUK YMOJIKAET?

KonTtpoJsbHas padora no reme «KosiedaHusi 1 BOJHBD)
2 BapuaHT

1. lano ypaBHeHHe rapmoHudeckoro kojebanus: x = 0,4 cosSat . Onpenenure aMIUIUTyly U IEPHOJ
KoJIie0aHui.
2. [IpyxuHa moj AeCTBUEM MPUKPEIJICHHOTO TPy3a Maccoi 5 Kr coBepimiia 45 kojiebaHU 32 MUHYTY.
Haiitn ’kecTKOCTb NPY>KHUHBI.
3. Onpenenure CKOPOCTh 3BYKa B BOJIE, €CIIM U3BECTHO, YTO HCTOYHHK Konebnercs ¢ nepuojgom 0,002 ¢ u
IIPU 3TOM U3JIy4aeTcs BOJIHA C JUJIMHOM 2,9 M.
4.0Onpenenure MHAYKTUBHOCTD KaTYIIKU KOJIEOATEIbHOTO KOHTYPA, €CJIM EMKOCTh KOHJIEHCaTOpa
coctaBiseT 5 Mk® , a mepuoa konebanuii 0,001 ¢?
5. IIpu KakoM JIBM>KEHUH — YCKOPEHHOM UJIA PABHOMEPHOM - JJIEKTPUUECKHUH 3apsi] MOKET U3JIydaTh
3IEKTPOMArHUTHYIO BOJHY?



